

Рабочая борьба

В Гамбурге уволено 22.000 строительных рабочих

УВОЛЬНЕНИЕ 22.000 РАБОЧИХ.

БЕРЛИН, 14 апреля. В Гамбургском округе предприниматели уволили 22.000 строительных рабочих за объединение частной рабочей партии. Увольнение замолотило член «технической комиссии» (буржуазная штирбрюдерская организация).

СОЦИАЛЬНЫЙ КОНФЛИКТ В ДАНИИ.

КОПЕНГАГЕН, 14 апреля. Распространение мучу и обилие всеобщего солидарности (что означало бы увеличение в колдатуре (30.000 рабочих) отложено в Дании. После длительных переговоров государственной поручительской комиссии, предположительно 24 апреля состоится заседание. Предложение поручится на голосовании в профсоюзах.

Горничейская газета «Социал-демократ» напечатала, что проект посредничества комиссии будет принят. Датская компартия выдвигает лозунг всеобщей забастовки.

1-Е МАЯ И ЛОЗУНГИ МОПРА.

МОСКВА, 15 апреля. Исполком МОПРА обратился ко всем мировым организациям в СССР с предложением принять участие в праздновании 1-го мая в лозунгах МОПРА. На митингах и в лозунгах лозунги должны быть сделаны доклады о выполнении МОПРА и об условиях трудящихся 1-го мая в странах, где существуют Советы.

ДЕМОНСТРАЦИИ ПО-ПОЛИЦЕСКИ.

ТОКИО, 14 апреля. Полиция дала разрешение рабочим союзам организовать демонстрацию 1 мая с условием, что через каждые 30-40 шагов один из рабочих профессий рабочих в такте и поведи процессии будут находиться группы полицейских. Никаких знамен, за исключением национальных флагов работать не имеют права несли. Они обязаны также не петь революционных песен, не останавливаться для прочтения писем и не удерживать массовых митингов.

Германия перед выборами

СОЮЗ СВОБОДОМЫСЛЯЩИХ И ТЕЛМАНА.

БЕРЛИН, 15 апреля. ЦДВ во главе с Германским союзом свободомыслящих объявил в Тельмане в вопросе, как относиться к его кандидатуре на выборах в парламент и культурно-политическим требованиям союза.

В ответном письме Тельман подтверждает полное согласие требований свободомыслящих с программой компартии, но добавляет, что освобождение государства и власти от влияния буржуазии не может быть осуществлено без нормального изменения государственного строя.

В свою свободомыслящих ходит много рабочих—членов социал-демократической партии.

ИМН СОЦИАЛ-ДЕМОКРАТЫ «ИСПРАВИЛИ» МАРКСА.

МОСКВА, 15 апреля. «Ива» пишет: «Теоретическая социал-демократия, которая стала теперь простыми приключением каталана, должна была в ряде пунктов открыто отречься от учения Маркса. Буржуазный отрыв от учения Маркса о диктатуре пролетариата, а значит, что в переходный период нужна не диктатура пролетариата, а всего на всего социальное правительство». Социал-демократы на деле отказались от диктатуры пролетариата. Она в Германии и Австрии пошла по пути урядов, запада в ту же сторону и не стала из единого волоса с тучами перелетных помешков, буржуа и генералов. Социал-демократы показали на котлах перед капиталистами и во всей Европе позорную картину: она показала связь с советской революцией.

Теперь подпадают под эту «авторитет» Проценки Барта Маркса за Маркса, полон, вешаются и крушатся буржуа, приврачная комсомолка, за этого Маркса против теории теории пролетариата диктатуры — социал-демократия может совершить плыть трудовому союзу: на горизонте маячат, о благополучии каталана, генерал Гинденбург.

Шанс Гинденбурга вовсе не так мал. Монархическая оппозиция—совершенно реальная опасность для германского рабочего класса. Но если бы у социал-демократии хватало мужества повести доблестную борьбу республиканцев против монархии, то она предвзято бы блок всех рабочих организаций. Но она предвзято блок всех рабочих организаций. Но она предвзято блок всех рабочих организаций.

Она снова предает и на этот раз предает даже буржуазную республику, судьба которой поступает в руки господ Маркса и Ллояда.

От власти социал-демократии не гинденбургской опасности — таков муч истории, таковы результаты социал-демократической политики, которая «исправила» учение Маркса о диктатуре пролетариата».

ВЯЛОЕ НАСТРОЕНИЕ БИРНИ.

БЕРЛИН, 14 апреля. Британ Штревельман «Шейт» отмечает вялое настроение бирни, вызванное беспорядочными деловыми крупами в связи с ожиданием правительственного решения по Франции о выполнении кандидатуры Гинденбурга.

МИТИНГ В ПАМЯТЬ СУН-ЯТ-СЕНА

ПАРИЖ, 14 апреля. 12 апреля предположительно партия коммунистов китайской компартии и французского комсомола была организатором большой митинга, посвященного памяти Сун-Ят-Сена и протесту против мирового империализма. Выступил ряд ораторов—представителей различных колониальных стран с речами, посвященными памяти Сун-Ят-Сена. От имени компартии Франции выступил депутат парламента Ванг Кунторг.

На Балканах переговоры о СОЮЗЕ.

БЕЛА, 14 апреля. Недавно на опровержение на румынских издательствах сведений о переговорах о заключении японо-китайского союзного договора близка в юго-западной части Балканского полуострова. Выходит, что переговоры между двумя государствами о новом балканском союзе и о военной конвенции близки и завершены.

Всперя опровергает заключение временно заключенного соглашения и которому председательствует датек и Юго-Славия.

Бельгия

Вандервельде поручено составить кабинет

Первая коммунистическая манифестация на улицах Брюсселя

ВАНДЕРВЕЛЬДЕ СОСТАВЛЯЕТ КАБИНЕТ.

ПАРИЖ, 14 апреля. Бельгийский король предложил Вандервельде сформировать новый кабинет.

НАЧИНАЕТСЯ ТОРГ.

ПАРИЖ, 14 апреля. Генеральный совет бельгийской социалистической партии поручил Вандервельде начать переговоры с буржуазными партиями относительно организации кабинета. В основу переговоров должны быть положены избирательная программа социалистической партии.

ВПЕРВЫЕ В БЕЛЬГИИ.

ПАРИЖ, 14 апреля. Бельгийская компартия впервые организовала в Брюсселе большую митинг на котором выступили первые коммунистические депутаты бельгийского парламента Жакот и Ван-Оверстратен. Коммунисты призвали бельгийский парламент поддержать их революционную работу в парламенте с помощью классовых группировок.

По окончании митинга впервые в Бельгии состоялось коммунистическая манифестация, которая с лозунгом Интернационала прошла по всем главнейшим улицам Брюсселя.

Зарубежная почта

УРОЖАЙ 1924 ГОДА В ПОЛЬШЕ.

Польское правительство только теперь опубликовало сведения о результатах урожая минувшего года. По этим данным сбор зерновых продуктов четырех категорий (пшеница, рожь, ячмень и овес) дал в общей сложности 81.593.000 центнеров (сентябрь около 3 тысяч). Эта цифра на 30 процентов меньше прошлогодней (1923 г.). Всего сбор зерновых в 1924 г. на 43,5 млн. центн. меньше, чем в 1923 году.

3.300 ВАГОНОВ.

Репарационная комиссия утвердила заказ в Германии 3.300 вагонов, которые предназначены для Франции и будут порожнями или в счет возмещения. Вагоны эти будут обслуживать линию Париж—Лион. На этот заказ 1.800 вагонов оторваны заводы Немецкая, а 1.500— в Дармштадте.

ПОД ПРОТЕКТОРАТОМ КРОН-ПРИНЦА.

В Германии организован новый фашистский союз, в состав которого вошли члены партии «Фольксгау» и националисты. Союз призван обоим наименованиям «Германский Бунд». Как сообщает немецкая газета «Варбургер», над новым организацией принял на себя бывший крон-принц, причем, согласно его желанию, до поры до времени об этом «информе» официально опубликовано не будет.

За границей

100.000 жертв

Статистическое население парижской «Зоны» (прованс, охватывающее Париж и близлежащие районы) возросло новым авиом бомбежкой, который тотчас парижский муниципалитет. Стремление выжить из ужасных условий существования по чердакам и подвалам, лишенных света и воздуха, сотни тысяч парижских рабочих в продолжении десятилетий лет десятки тысяч в крохотных лачугах за городом. Здесь свет и воздух здесь дети могут видеть солнце. Многие годы отключались трубы, отключены, путем новаторских линий сбегало пара сотни фанатов, которые не могли оплатить право на участок в «Зоне». Земля переходила в собственность рабочих, который оторвал незаконными методами и 1-2 ноября 1924 года, когда население «Зоны» достигло 100.000 человек, муниципалитет выводит необходимых средств все рабочие отстроили и построили на их месте огромные дома. У бедноты должны быть расширены парковые территории и участки, а сама она может идти куда угодно для запертую плату вновь открылся в подвалах новых каменных мешков.

Недавно в зале Ватрам состоялся огромный митинг жителей «Зоны», потребовавший от правительства отмены закона 1919 г. и на основании которого муниципалитет не имеет на территории около 100.000 человек. Огромное население провинции выстуило депутатов-коммунистов, разоблачивших политику опрессии и порабощения чужих политиков в отношении рабочих и предпринимателей в отношении «Зоны» по отношению к рабочим и юридически обоснованных право населения «Зоны» на свои участки и жилища.

— Если Парижу нужны деньги, оверки и дома,—сказал тов. Бланшар,—он может их построить за «Зоной» и соединить их с городом широкими проспектами. Мы не уйдём из наших жилищ, построенных нами с таким трудом, не уйдём потому, что иначе капиталысты захватят нас вновь и снова и будут нас эксплуатировать, после того, как мы бежали от них из Парижа.

Каковы действительные размеры жилищной нужды Парижа? Действительно ли у муниципалитета нет денег на выкуп, или неопределенно умышленно бедноты и лишние проценты 100.000 трудящихся? Ответ на это даст обследование, случайно проведенное студентами «Иманте».

В издательстве Елисейских полей и Буассе всего леса нет ввараж темпело 50.000 фр. в год. Средней ценой он составляет 70—75.000, нормальная цена—90.000.

Одни из первых поставщиков домов здесь в 5 раз и все квартиры во всех этажах стоили по 52.000 фр. Общее количество квартир в 5 этажах равнялось 87. Их насоздало 15 человек, а самая последняя квартира стоила 4 тысячи фр. Эта цифра, однако, являлась не чистой частью доходов, а чистой частью 2 человек. В этом случае добавили, что в большинстве случаев квартир вперемешку с другими, так как богатейшие люди жили на Ривьер, а люди в Доле, Аделах и в своих летних шато.

По Советскому Союзу.

Проект бюджета СССР

МОСКВА, 15 апреля. Госпланом и ЦТО внесен на рассмотрение Совнарком СССР проект бюджета СССР на второе полугодие 1924—25 г.

Исход из данных выполнения государственного бюджета за последние месяцы и улучшения реальных возможностей, бюджетный план сбалансирован в сумме 1.284 мил. рублей, с превышением против бюджета первого полугодия на 8 с половиной процентов.

Бюджет сбалансирован без эмиссии и с большим приближением к нормальному бюджету, чем предыдущие. Обыкновенные доходы растут и с избытком покрывают расходы. По сравнению с первым полугодием обыкновенные доходы увеличились на 3 с половиной процента. Общее увеличение обыкновенных доходов базируется на доходах некапитального характера, возмещенных в сумме 628 мил. руб. т. е. почти 19-ю процентами более первого полугодия.

По сравнению с первым полугодием расходы увеличились почти на 15 проц, т. е. бюджет идет по пути все большего ускорения культурно-социальных потребностей.

Наблюдается по коммуналному кредиту колоссальный скачок: на коммуналный кредит выделено 30 мил. руб., на социальное хозяйство предположено отпустить 22 мил. руб., на организацию помощи беднейшим районам—18 мил. руб., на электрификацию—18 м. руб.

Распределение дополнительных средств годового бюджета намечено проектом в полном соответствии с постановлением третьей сессии ЦИК СССР—по линии восстановления сельского хозяйства, строительства школ и домов отдыха для крестьян, жилищного строительства, электрификации и проч.

5-ти процент. заем

МОСКВА, 15 апреля. Подписка на краткосрочный пятипроцентный заем достигла почти 50 мил. руб., превысив сумму займа в 5 раз.

В виду беспорядочности многих подписчиков, что в связи с пятипроцентным покрытием займа после разарзтия им удастся получить облигации займа на незначительную сумму, муниципалитет заявляет, что при разарзтии в первую очередь будут соблюдены интересы мелких держателей. Окончательная разарзтная облигация займа будет произведена через несколько дней, по получении необходимых сведений со всего Союза о результатах произведенной подписки. К этому времени все контрагенты получат из валютного управления подлинный облигации займа, которые можно будет обменять на выданные временные квитанции.

Московский съезд Советов

МОСКВА, 15 апреля. Заключивший 7-ой губернский съезд советов Московской губернии. С окончательными словами выступил тов. Каменев. «Необходимо,—сказал он,—непрестанно прилагать усилия к тому, чтобы в трудовых условиях, которые ведут к низкому заработку и крестьянских масс. Советская власть избрала такое направление, которое продвигает подлинные мысли и требования широких трудовых масс. Это направление Советская власть».

Отвечая затем многочисленным выступлениям в буржуазных государственных органах, Каменев говорит: «Мы должны бороться в условиях опасности, но нам нечего тревожиться. Возможно, что придет к власти в Германии Гинденбург. Но за нами имеется 8 лет власти трудящихся. В буржуазных странах они уходятся, а другие приходят к власти. А мы все время остаемся. Их власть—временная. Единственный непреходящий—власть советская».

Оборужение англійскими орудиями было по плану возмещено Францией. Великий разговор в Лондоне об увеличении мощности и военной мощи Англии может только одержать в Париже статусом если не палить, то в всяком случае, сильной тревоги.

— Если а можно и чем-либо управить англійские адмиралтейство,—пишет глубоко горестный «Ган»,—то только не в недостатке материалов и глубины его стратегических операций. С оперией, которой мы остаемся только понаслышке, когда сравним ее с робостью французской морской политики. Англия проводит в жизни грандиозный план создания авиационной базы в Сингапуре.

«Сингапурская идея» возникла в Англии еще в после войны.

Разгромленная Германия, возмущенный гинденбургский флот германский Гельголанд—сделала Англию мощью владычицы Северного моря. «Англические моря» в океане по мере возможности могли чувствовать себя и в Средиземном море. Нибартур, Мальта и Суэцкий канал хорошо обеспечивали этот путь. Шуть в Индию зашли и укреплен теперь лучше, чем когда бы то ни было.

— Что для Англии Испания. Италия, Франция—кажется все тот же свечающий «Ган».—они не в счет! Франция, страна с «необычными морскими интересами, ни когда ничего не смыслила с морской политикой и обделав сейчас не в состоянии обеспечить право за геогномию в морях.

Укрепившись на Северном и Средиземном морях, Англия направляет все свое внимание на Тихий океан. Это место предвещает мировые столкновения и биты. Сингапур должен был гарантировать англійские доминионы и Париж от всех возможных в будущем неурядиц.

Сингапур укрепил путь из Лондона в Мельбурн (Австралия). Сингапур, этот Гибралтур Индийского океана, обеспечивает для Англии и Австралии и Новую Зеландию и будет служить аккорд в ее руках в случае столкновения с Японией.

Тихоокеанская проблема давно привнесла к себе внимание англійского адмиралтейства. Мысль об укреплении на Индийском океане сильной базы давно не давала ему покоя—свободное маневрирование авиации и военные действия их возможности были бы только при условии обладания сильной базой. Об этом много думал и много дел этого сделал небезызвестный лорд Битти, в безвестность свою генерал-губернатор Новой Зеландии.

Процесс Уссаса

ЛЕНИНГРАД, 15 апреля. Дело Уссаса находится в дальнейшей стадии судебного разбирательства. Уссас объявлен в розыск, что в период времени 1922—1924 гг. в Ленинграде он, пользуясь своим служебным положением и умалчивая злоупотребления с целью удовлетворения противозаконных потребностей, равраврал ряд морозных деловых находившихся в служебной от него зависимости, для чего замышлял их по своему усмотрению.

Исход из данных выполнения государственного бюджета за последние месяцы и улучшения реальных возможностей, бюджетный план сбалансирован в сумме 1.284 мил. рублей, с превышением против бюджета первого полугодия на 8 с половиной процентов.

Исход из данных выполнения государственного бюджета за последние месяцы и улучшения реальных возможностей, бюджетный план сбалансирован в сумме 1.284 мил. рублей, с превышением против бюджета первого полугодия на 8 с половиной процентов.



ИССЕНДЗ УССАС.

служебное время к себе в кабинет и совершал систематическому, похищению характер изъятия, сечению рогами, заранее для этой цели назначенными в умалчивание, но обыкновенных лояльных оргам.

Обвинение против Уссаса подтверждает заведующий прокуратуры республики Крылов и и общественно, обвинитель—старый член польской эмиграции Ярина Гутенская.

Возможно, что частично судебное следствие будет происходить при закрытых дверях, если этот вопрос будет принят Уссасом или сторонами.

Москва, 15 апреля

ПРОДАЖА ПРОДУКТОВ ПЕРВОЙ НЕОБХОДИМОСТИ В ИЗОПЕРТАВАХ.

В последние время наблюдается скачок, когда рабочие кооперативы устанавливали, в период перебои в снабжении хлебом, отпуская хлебных продуктов по ограниченным нормам и исключительно членам кооператива, отказываясь в отпуску этих продуктов рабочим, по соотношению членам данного кооператива.

Председум ВЦИОС постановил, что рабочие кооперативы должны продавать свои товары всему населению. В случае острой недостатка продуктов первой необходимости рабочие кооперативы предоставляют право продавать эти продукты и первую очередь членам кооператива, с учетом, однако, потребности неоперативной рабочей массы и по согласию с профессиональными организациями.

ПРОДАЖА КРЕСТЬЯНИНАМИ ПРОДУКТОВ НА СТАЦИОНАХ.

Варкомкультуры приняла необходимые обязательства крестьянам условия торговли на станциях железных дорог и на пристанях продуктов 6-х, принадлежностей и кухонного инвентаря.

Крестьяне должны беспрепятственно пропускаться на станции и пристани, где для торговли должно существовать специальное место. Необходимо следить за тем, чтобы с крестьян не взимались никаких сборов за торговлю на станциях.

ДЛЯ ДЕТЕЙ ТРУДОВОЙ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ.

Председум ВЦИОС постановил, что в настоящее время учебный год при комсомольских ВУЗ'ах 10 проц. всех мест отводится детям трудовой интеллигенции.

Сингапур

Сингапур—это его идея. Он возвращает к Новой Зеландии, убежденный в том, что Тихий океан является главным стратегическим театром на всем земном шаре, что Англия должна сосредоточить свои силы наиболее сильной базе возмужавшей страны лицом своим своим резиденцию в Сингапуре.

Англійское морское адмиралтейство, вечно поддерживающее проекты лорда Битти, но добилось однако полного успеха. В тихоокеанском флоте адмиралтейству отпущено по плану 200.000 фунтов стерлингов. Эти деньги пошли на сооружение громадных артиллерийских складов и расширение порта.

Сингапурской идее, заявил б. первый лорд адмиралтейства Авери—это основа нашей стратегии, из которой вытекают все наши морские интересы. Без базы в этих далеких уголках адмиралтейство не сможет думать по ним след флотилии. Сингапур должен стать базой для наших военных операций в восточных морях Индия—Мельбурн. Лондон—Лондон. Флот без базы—это стрелы без лука.

Макдональд во время своего пребывания пытался уговорить и Францию и Россию соединиться с тем, что «Англия хочет получить всему миру свое море, но она не стремится к «обратному вооружению». Сооружение авиационной базы может привести к большому столкновению.

Но то, что болел Макдональд, Орман Баддун не считал. Сингапурской проект был окончательно принят. Чрезвычайно расходуется на 10% млн. фунт стерлингов.

В 25 мил. фунт стерлингов сингапурской порты через несколько лет вырастет громадная авиационная и морская база. Главные работы—сооружение дамбы, водосточных и подземных путей—обойдутся в 5 мил. ф. ст.; доны будут стоить 1 мил. ф. ст., морские и торговые склады—около 2 миллионов стерлингов.

В Сингапуре будут возведены мощные сухопутные укрепления, установленные артиллерийские батареи и противополудымки артиллерийские.

Все это обидается англійским планетными палатам и доводится в липших 20 миллионов фунтов стерлингов.

Через несколько лет Сингапур будет введен в полную боевую готовность и сможет принять весь корпус своих оружий, добывая идею выжидания артиллерии.

1 сессия ЗакЦИК'а 3-го созыва

Выборы правительства ЗСФСР

Вчера в Красном зале Дворца соотозалась первая сессия ЗакЦИК'а 3-го созыва. Сессия открыл тов. М. Цуканя, указавший, что в порядке дня сессии стоит только один вопрос—организация Закавказского правительства, т. е. выборы правительства ЗакЦИК'а и Совнарком ЗСФСР.

Президиум ЗакЦИК'а

От имени коммунистической фракции тов. Шавердов предложил избрать президиум в составе 23 члена и 9 кандидатов к ним. Предложено пришло.

Избран состав правительства ЗакЦИК'а в составе: Члены: АГАМАЛИ-ОГЛЫ АМБАСЦУМЯН, БУНИАТ-ЗАДЕ, БАРАБАДЗЕ Василий (бесп. парт.), ГЕГЕЧКОИ, ГУСЕИНОВ, МУСАБЕКОВ, КАСЬЯН, ОКУДЖАВА Михаил, ЛУНАШИН, МАХАРАДЗЕ, НАЗАРЯН, ГУМАНЦЕВ, СЕМКОЗ, СТУГА А. А., ХАНОЯН, СУХИШВИЛИ, ЦУХАЯ, ШАВЕРДОВ А., ЗИЛВА, ИСАЯН Григорий, МИРЗА-АЛИ МАГМАМЕДОВ и КОУШУНЦЫ.

Кандидаты: ЯНУБОВ, КУРУЛОВ, БОГДАТЬЕВ, МГВАЛЯН, БАГМУРОВ, ИСАЕВ-НАВ-КАСЯН, НАРАКОВ, ЕРЗИЯН и ДЖУГЕЛИ Саман.

Председателями ЗакЦИК'а избираются т. т. ЦУХАЯ, АГАМАЛИ-ОГЛЫ и ХАНОЯН; секретарем т. А. ШАВЕРДОВ.

Совнарком ЗСФСР

Вотом избран Совет Народных Комиссаров ЗСФСР. Все народным избраны единогласно, причем избрано каждого из них потребовало бурные аплодисменты, сопровождаемые в основном при выборах т. т. Ораделашвили и Орджоникидзе, которым бурные рукоплещет стои.

Совет Народных Комиссаров ЗСФСР избран в составе: Председатель Совета Народных Комиссаров т. Мамия ОРАДЕЛАШВИЛИ. Заместитель председателя Совета Народных Комиссаров т. ГУСЕИНОВ. Заместитель председателя Совета Народных Комиссаров т. ЛУНАШИН. Народный комиссар финансов т. ГУСЕИНОВ. Народный комиссар труда т. ЯНУБОВ. Народный комиссар Рабоче-Крестьянской Инспекции т. НАЗАРЯН. Председатель Заведующий Чрезвычайной Комиссии т. НАШЕНЕЛЬСОН. Народный комиссар внутренней торговли т. МГВАЛЫШВИЛИ. Уполномоченный народного комиссара по

Вопросу председателем выдвигает тов. Шавердов, переходящий в продолжение дня о выборе тов. Мамия Цуканя.

Вчера в Красном зале Дворца соотозалась первая сессия ЗакЦИК'а 3-го созыва. Сессия открыл тов. М. Цуканя, указавший, что в порядке дня сессии стоит только один вопрос—организация Закавказского правительства, т. е. выборы правительства ЗакЦИК'а и Совнарком ЗСФСР.

Президиум ЗакЦИК'а

От имени коммунистической фракции тов. Шавердов предложил избрать президиум в составе 23 члена и 9 кандидатов к ним. Предложено пришло.

Избран состав правительства ЗакЦИК'а в составе: Члены: АГАМАЛИ-ОГЛЫ АМБАСЦУМЯН, БУНИАТ-ЗАДЕ, БАРАБАДЗЕ Василий (бесп. парт.), ГЕГЕЧКОИ, ГУСЕИНОВ, МУСАБЕКОВ, КАСЬЯН, ОКУДЖАВА Михаил, ЛУНАШИН, МАХАРАДЗЕ, НАЗАРЯН, ГУМАНЦЕВ, СЕМКОЗ, СТУГА А. А., ХАНОЯН, СУХИШВИЛИ, ЦУХАЯ, ШАВЕРДОВ А., ЗИЛВА, ИСАЯН Григорий, МИРЗА-АЛИ МАГМАМЕДОВ и КОУШУНЦЫ.

Кандидаты: ЯНУБОВ, КУРУЛОВ, БОГДАТЬЕВ, МГВАЛЯН, БАГМУРОВ, ИСАЕВ-НАВ-КАСЯН, НАРАКОВ, ЕРЗИЯН и ДЖУГЕЛИ Саман.

Председателями ЗакЦИК'а избираются т. т. ЦУХАЯ, АГАМАЛИ-ОГЛЫ и ХАНОЯН; секретарем т. А. ШАВЕРДОВ.

Совнарком ЗСФСР

Вотом избран Совет Народных Комиссаров ЗСФСР. Все народным избраны единогласно, причем избрано каждого из них потребовало бурные аплодисменты, сопровождаемые в основном при выборах т. т. Ораделашвили и Орджоникидзе, которым бурные рукоплещет стои.

Совет Народных Комиссаров ЗСФСР избран в составе: Председатель Совета Народных Комиссаров т. Мамия ОРАДЕЛАШВИЛИ. Заместитель председателя Совета Народных Комиссаров т. ГУСЕИНОВ. Заместитель председателя Совета Народных Комиссаров т. ЛУНАШИН. Народный комиссар финансов т. ГУСЕИНОВ. Народный комиссар труда т. ЯНУБОВ. Народный комиссар Рабоче-Крестьянской Инспекции т. НАЗАРЯН. Председатель Заведующий Чрезвычайной Комиссии т. НАШЕНЕЛЬСОН. Народный комиссар внутренней торговли т. МГВАЛЫШВИЛИ. Уполномоченный народного комиссара по

Вопросу председателем выдвигает тов. Шавердов, переходящий в продолжение дня о выборе тов. Мамия Цуканя.

Вчера в Красном зале Дворца соотозалась первая сессия ЗакЦИК'а 3-го созыва. Сессия открыл тов. М. Цуканя, указавший, что в порядке дня сессии стоит только один вопрос—организация Закавказского правительства, т. е. выборы правительства ЗакЦИК'а и Совнарком ЗСФСР.

Президиум ЗакЦИК'а

От имени коммунистической фракции тов. Шавердов предложил избрать президиум в составе 23 члена и 9 кандидатов к ним. Предложено пришло.

Избран состав правительства ЗакЦИК'а в составе: Члены: АГАМАЛИ-ОГЛЫ АМБАСЦУМЯН, БУНИАТ-ЗАДЕ, БАРАБАДЗЕ Василий (бесп. парт.), ГЕГЕЧКОИ, ГУСЕИНОВ, МУСАБЕКОВ, КАСЬЯН, ОКУДЖАВА Михаил, ЛУНАШИН, МАХАРАДЗЕ, НАЗАРЯН, ГУМАНЦЕВ, СЕМКОЗ, СТУГА А. А., ХАНОЯН, СУХИШВИЛИ, ЦУХАЯ, ШАВЕРДОВ А., ЗИЛВА, ИСАЯН Григорий, МИРЗА-АЛИ МАГМАМЕДОВ и КОУШУНЦЫ.

Кандидаты: ЯНУБОВ, КУРУЛОВ, БОГДАТЬЕВ, МГВАЛЯН, БАГМУРОВ, ИСАЕВ-НАВ-КАСЯН, НАРАКОВ, ЕРЗИЯН и ДЖУГЕЛИ Саман.

Председателями ЗакЦИК'а избираются т. т. ЦУХАЯ, АГАМАЛИ-ОГЛЫ и ХАНОЯН; секретарем т. А. ШАВЕРДОВ.

Совнарком ЗСФСР

Вотом избран Совет Народных Комиссаров ЗСФСР. Все народным избраны единогласно, причем избрано каждого из них потребовало бурные аплодисменты, сопровождаемые в основном при выборах т. т. Ораделашвили и Орджоникидзе, которым бурные рукоплещет стои.

Совет Народных Комис

Советское Закавказье

Весенние работы

ЭРИВАНЬ, 15 апреля. В Эриванском уезде проведены работы по уборке урожая. 45 процентов урожая приехали деревенский актив, профсоюзная организация и студенчество, выходящая на работу.

НИЖНИЕ АХТЫ, 15 апреля. В Ахтыском районе идет подготовка урожая. Посевы от хлопков по территории. Полевые работы на махисе. Население участвует в работе.

ЭЧМИАДИН, 15 апреля. По Самарганскому району подготовили 20 процентов урожая. Полевые работы в районе. Население участвует в работе.

КАМАРЛО, 15 апреля. Полевые работы в Камарлоском районе. Проводятся работы по уборке урожая. Население участвует в работе.

АШТАРАК, 15 апреля. В Аштаракском районе от урожая подготовили 20 процентов урожая. Полевые работы в районе. Население участвует в работе.

НСЕВ-БАЯЗЕТ, 15 апреля. В Нсев-Баязетском уезде работы начались. Население участвует в работе.

НОВО-БАЯЗЕТ, 15 апреля. В Ново-Баязетском уезде работы начались. Население участвует в работе.

Шелковое производство

ГАНДЖА, 14 апреля. В настоящее время в Гандже работает 227 шелко-ткацких станков и 86 шелко-прядильных станков о 98 работниками. Эти предприятия — шелко-ткацкого типа, причем максимальное количество станков в каждом предприятии не более 6. Выработано в Гандже шелковой ткани на сумму 142 тонны, 107 человек — работающих в шелко-ткацком предприятии. Работников на дому по переработке шелка-пряжи на барабанках — 80 человек. В Гандже шелко-ткацкое предприятие потребляет в год 750—1000 тонн шелка-пряжи, которая выработывает...

ШЕМАХА, 14 апреля. В Шемахском уезде шелко-ткацкого и шелко-прядильного производства сосредоточено в с. Басмак. Из 290 станков работ, в среднем, 100. Выработано в Шемахе шелко-ткацкой ткани на сумму 142 тонны, 107 человек — работающих в шелко-ткацком предприятии. Работников на дому по переработке шелка-пряжи на барабанках — 80 человек. В Шемахе шелко-ткацкое предприятие потребляет в год 750—1000 тонн шелка-пряжи, которая выработывает...

В Нагорном Карабахе

СТЕПАНАКЕРТ, 14 апреля. Степанакерт растет с каждым годом. Находясь в нем уже 12 лет. Главные выгоды правительству Нагорного Карабаха обрели на промышленные предприятия.

В Дарбандском районе производится шелко-ткацкого типа. Главные выгоды правительству Нагорного Карабаха обрели на промышленные предприятия.

В Дарбандском районе производится шелко-ткацкого типа. Главные выгоды правительству Нагорного Карабаха обрели на промышленные предприятия.

В Дарбандском районе производится шелко-ткацкого типа. Главные выгоды правительству Нагорного Карабаха обрели на промышленные предприятия.

Партийная жизнь

Районные партийные конференции в Баку

БАКУ, 15 апреля. Начались районные партийные конференции. Конференция пока проводится в Билалове, Бинагаде и Баламакском районе. С обязательными докладом выступили секретари райкомов. Отметились большие достижения в партийной работе за отчетный период.

Основными достижениями являются: большой охват беспартийных масс и вовлечение их в активную работу. В докладах отмечены рост организации в рабочих районах за счет квалифицированной части работников в деревнях за счет молодежи и безработных. В области индустриальной работы наблюдается оживление: рост активности, плановость и хорошая работа по вопросам.

Кроме докладов деятельности райкомов по повестке дня стоят также доклады хозяйственников и представителей райкомов. Необходимо отметить, что все доклады сопровождаются оживленным прением и спором. Полемика много вопросов. В Бинагадском районе по повестке дня стоят также доклады хозяйственников и представителей райкомов. Необходимо отметить, что все доклады сопровождаются оживленным прением и спором.

В Бинагадском районе по повестке дня стоят также доклады хозяйственников и представителей райкомов. Необходимо отметить, что все доклады сопровождаются оживленным прением и спором.

Надо довести до конца

Единая система политобразования, широко развернутой по Лифляндии, обещает в этом году значительный процент комсомольцев успешных основы нашей программы.

Если опыт прошлого года доказал, что только при максимальном внимании со стороны организации и мобилизации лучших сил актива можно добиться успеха в учебно-теоретическом и практическом обучении, то в этом году необходимо использовать опыт прошлого года, не повторять прошлых ошибок.

Важнейшим условием успешности является участие в работе. Стало замечать опасное охлаждение интереса слушателей к занятиям. Это zelo некоторые уменьшения посещаемости политкружков.

Последнее совещание руководителей политкружков совместно с административными органами совещание по Лифляндии, обещает в этом году значительный процент комсомольцев успешных основы нашей программы.

Что трезвеет работу в политшколах?

Административная организация КПГ в текущем году обслуживает 9 школ политшкол (4 на груз. яз., 3 на русском, 1 на армянском, 1 на грузинском) с общим количеством слушателей 264. Преимущественно женского состава, но в последние месяцы наблюдается увеличение количества слушателей на русском языке с 27 слушателей.

Такого количества школ, особенно образцовых, является недостатком для обслуживания всей организации по большому отрыву от производственных предприятий, отсутствия достаточного числа подготовленных руководителей, особенно мужчин.

В большинстве школ занятия проводятся еще в прошлом году, по виду суровой зимы не велось занятий.

По ячейкам

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Осветительная работа в Армении

В Армении имеется пять электрических станций и в каждом селе имеется электричество и лампочки. Имеются также две электростанции в Лори-Баязетском уезде. Обучение ведется на родном языке.

Особенно продвинулась работа среди сельского населения. Летние учительские курсы, открытые в Дилижане в 1924 г., дали 45 подготовленных учителей и 17 учителей-учеников. По силе эти совершенно не удовлетворяют осветительные потребности населения. ЦК партии мобилизовал 25 подполковников в работе комсомольцев и направил их в районские комсомольские ячейки. Вследствие этого в течение года (с сентября 1924 года) было получено результаты.

В течение года имеется 106 школ, 42 электростанции и 120 учителей. Для этого в Эриване открыты детские сады, детский дом и школы 1-й и 2-й ступеней, электростанция, фабрика и школы профессионального типа, где идет совместное обучение мальчиков и девочек. При содействии организованная женская секция. В Эриване среди учительского персонала работают три женщины-учительницы.

Восстановление Потийского порта

Потийский порт в разрушенном виде. Завладевший старыми механизмами здания, заводской постройки, разрушенными механизмами, оборудованием мастерскими и зданиями, спонсированной работами — такую картину представлял порт в дни советизации Потия.

Непосредственные работы по восстановлению порта начались в 1922 году с приобретения земельного участка, который принадлежал к имению бывшего владельца. Железные пути также были восстановлены. Территория здания стала постепенно очищаться, причем разбирались здания старых мастерских, которые тут же применялись для нужд порта. Две из них как наиболее удобные были установлены на земельном участке «Советская Грузия» восточной стороны Потийского здания.

В 1923 году с увеличением грузооборота порта явилась необходимость увеличения прохода в порт и установления брекветера у южной стороны причала. Начались строительные работы в Потии. Земельный участок «Советская Грузия» восточной стороны Потийского здания.

Внимание, которое уделялось восстановлению порта, оказалось достаточным и для создания судостроительного завода имени Ш. Элиава.

В настоящее время несмотря на острый недостаток средств производят крупные работы по восстановлению порта. В прошлом году был проведен ремонт причала и машины военного парохода От-Индия, который использовался для перевозки грузов.

Внимание, которое уделялось восстановлению порта, оказалось достаточным и для создания судостроительного завода имени Ш. Элиава.

В настоящее время несмотря на острый недостаток средств производят крупные работы по восстановлению порта. В прошлом году был проведен ремонт причала и машины военного парохода От-Индия, который использовался для перевозки грузов.

Внимание, которое уделялось восстановлению порта, оказалось достаточным и для создания судостроительного завода имени Ш. Элиава.

В настоящее время несмотря на острый недостаток средств производят крупные работы по восстановлению порта. В прошлом году был проведен ремонт причала и машины военного парохода От-Индия, который использовался для перевозки грузов.

Внимание, которое уделялось восстановлению порта, оказалось достаточным и для создания судостроительного завода имени Ш. Элиава.

В настоящее время несмотря на острый недостаток средств производят крупные работы по восстановлению порта. В прошлом году был проведен ремонт причала и машины военного парохода От-Индия, который использовался для перевозки грузов.

Дело сотрудников азербайджанской таможи

БАКУ, 15 апреля. 15 обвиняемых, около сотни свидетелей, подрастающих листов обвинительного акта.

На столах, покрытых красным сукном, лежат горы бумаг — 240 пудов. Центральная фигура на сцене подсудимых является, безусловно, бывший инспектор азербайджанской таможенной службы, опко похищения казначейства, зам. управл. Бахрам Бахрамов, триумфа которого Атамулла превратился в «судебное предприятие» для контрабандистов Касимова и Миршиса.

«Работа» в таможе шла «мирно и в полном согласии», «каждый брал по чину»; Бахрамов забрал кучи посылки, начальники воровальной части Шенгелдзе возмущались двурядными с пуда отправляемых грузов, а контролер Бахрамов не брезгал и парой подтяжек. А кому таможенные порядки не нравились, тех Бахрамов при молчаливом согласии начальники таможи Касимова быстро вышвыривал за двери таможи за «пьянство» и др., а из их среды принимал своих родственников и знакомых.

Судебное следствие разворачивает картину за картиной. Чего только здесь нет: беспорочное пьянство, безбожность, кумовство, лихоимство, торговля нарезными Бахрамова на вывоз нефтепродуктов, воровство Миршиса и Касимова, систематическая неуплата акцизного сборов, поборы в таможе и т. д. и т. д.

Прокурор Перельман квалифицирует действия Бахрамова в отношении Касимова и Миршиса не как воровство, а как лихоимство и контрабанду, а увеличение мелких сумм ему сотрудников под предлогом «защиты» и др., а из их среды принимал своих родственников и знакомых.

Для Касимова и Миршиса, как несправедливых контрабандистов, прокурор также настаивает на высшей мере наказания, но находит возможным «защитить» в отношении второго расстрел 10-летним заключением.

Для остальных обвиняемых прокуратура требует заключения от 1 1/2 до 6 лет, причем от обвиняемых С. и А. Хамитовых, Сейдобекова и Малашии вовсе отказывается.

Баку

ЮБИЛЕИ «АЗЕРИТТИФАНА». БАКУ, 15 апреля. 2 мая состоится торжественное заседание собрания уполномоченных Азербайджана в связи с его 10-летней работой.

БОРЬБА С МАЛЯРИЕЙ. БАКУ, 15 апреля. Одобрен проект постановления Совнаркома о борьбе с малярией в Азербайджане. Уездная инспекция предлагается в спешном порядке выслать и распространить в наркомовской печати о планах заболоченных мест, подлежащих осушке.

ОБЛЕДОВАНИЕ СКОТОВОДСТВА. БАКУ, 15 апреля. Азербайджанскому центральному статистическому управлению предложено разослать на места анкеты для получения сведений о том, как отразилась прошедшая зима на скотоводстве Азербайджана.

ПОМОЩЬ КРЕСТЬЯНСТВУ. БАКУ, 15 апреля. Госплан обратился в ЦКШ с просьбой прислать вновь строившиеся железнодорожные мосты через Куру и Аракс для проезда крестьянских телег и в.б.

КУСТАРНАЯ ОБРАБОТКА ХЛОПКА. БАКУ, 15 апреля. Автозуд Закавказья предложено установить на хлопководческих заводах специальные машины, применяющиеся бывшими владельцами заводов в довоенное время.

МАЛЯРИЙНЫЕ СТАНЦИИ. БАКУ, 15 апреля. Для обслуживания Муганской степи Госплан призвал необходимым организовать одну центральную и две дополнительных противомаларийных станции.

БОРЬБА С САРАНЧЕЙ. БАКУ, 15 апреля. Из Теграна получено разрешение на въезд саранчевых партий в Персию.

ЖИЛИЩНЫЕ ТОВАРИЩЕСТВА. БАКУ, 15 апреля. Коммунальщики обратились к безработным с предложением организовать товарищества. Там образованы жилищные товарищества.

ТРЕТЬ КОММУН. ПРЕДПРИЯТИЯ. БАКУ, 15 апреля. Разрабатывается проект преобразования базисных коммунальных предприятий.

КОМАНДИРОВКА. БАКУ, 15 апреля. Астабаком командированы в Турцию для изучения турецких методов работы в области хлопководства. Командированы в Турцию для изучения турецких методов работы в области хлопководства.

Эривань

ГАРАНТИЙНОЕ СТРАХОВАНИЕ. ЭРИВАНЬ, 15 апреля. Госстрах приступил к гарантийному страхованию в Эриване. Организуется регистрация-отчетная система для представителей госстраха, комиссаров труда и совхозов. Ряд хозяйственных учреждений заявили согласие страховать.

СТРАХОВАНИЕ СКОТА. ЭРИВАНЬ, 15 апреля. Совещание страховщиков работников Армении рассмотрело и одобрило план подготовки проведения окладной кампании по страхованию животных и пастухов. Регистрация скота закончена и выданы увеличенные количества скота за последние 2 года на 20 проц.

УБИТЫИ ОТ ГРАДА. ЭРИВАНЬ, 15 апреля. Выпавший 11 апреля в Эриване град причинил фруктовому саду значительный вред. Из сада повреждены работы сведений пока нет. Для выяснения убытков организована комиссия по представителю госстраха, комиссаров земледелия, исполкома и УФО.

СЪЕЗД РАБОТНИКОВ ПЕЧАТИ. ЭРИВАНЬ, 15 апреля. 25 апреля состоится всесоюзный съезд работников печати. Обсудят деятельность из Ленинграда, Делая, Карагача, Героса и других районов.

Батум

ОДЪ В АДЖАРИСТАНЕ. БАТУМ, 15 апреля. 14 апреля на Коммунальный плановый отдел составлены летних моделей аэропланов. Составление обнаружилось блестящие достижения в области модельного спорта.

ОБЛЕДОВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННОСТИ. БАТУМ, 15 апреля. Производственные предприятия облежены промышленностью Алджаристана за 1923—24 год устанавливает значительный рост количества продукции всех фабрично-заводских предприятий. Сравнительная диаграмма требует следующую картину производства: количество продукции, выработанное фабрикой в 24 году, по сравнению с выработкой в 23 году на 280 проц, в судках фабрик, цинковых заводом — на 190 проц, химических заводом — на 77 и чугунолитейным — на 86 процентов.

ОДЪ В АДЖАРИСТАНЕ. БАТУМ, 15 апреля. 14 апреля на Коммунальный плановый отдел составлены летних моделей аэропланов. Составление обнаружилось блестящие достижения в области модельного спорта.

ОБЛЕДОВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННОСТИ. БАТУМ, 15 апреля. Производственные предприятия облежены промышленностью Алджаристана за 1923—24 год устанавливает значительный рост количества продукции всех фабрично-заводских предприятий. Сравнительная диаграмма требует следующую картину производства: количество продукции, выработанное фабрикой в 24 году, по сравнению с выработкой в 23 году на 280 проц, в судках фабрик, цинковых заводом — на 190 проц, химических заводом — на 77 и чугунолитейным — на 86 процентов.

ОБЛЕДОВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННОСТИ. БАТУМ, 15 апреля. Производственные предприятия облежены промышленностью Алджаристана за 1923—24 год устанавливает значительный рост количества продукции всех фабрично-заводских предприятий. Сравнительная диаграмма требует следующую картину производства: количество продукции, выработанное фабрикой в 24 году, по сравнению с выработкой в 23 году на 280 проц, в судках фабрик, цинковых заводом — на 190 проц, химических заводом — на 77 и чугунолитейным — на 86 процентов.

Контрабанда

БАТУМ, 15 апреля. По данным батумской таможни в марте отмечено значительное уменьшение ввоза контрабанды в связи с весенним разливом Чоруха. В марте зарегистрировано 104 случая поимки контрабанды, в то время как февраль дал 140 случаев.

Ганджа

ПУСК СУНОИНОЙ ФАБРИКИ. ГАНДЖА, 15 апреля. Пуск суноиной фабрики состоится 20 апреля в день советизации Азербайджана.

Агдам

РЕКТИФИКАЦИОННЫЙ ЗАВОД В АГДАМЕ. АГДАМ, 15 апреля. Агдамскому лесному управлению разрешено открыть в Агдаме ректификационный завод.

Занаталы

Борьба с вредителями. В сел. Белоканы под руководством инструктора отдела защиты растений проведено показательное лечение двух садов от вредной тли и других вредителей.

Нижние-Ахты

ПЧЕЛОВОДСТВЕННЫЕ АРТЕЛИ. НИЖНИЕ-АХТЫ, 15 апреля. В Арзани, Раджале, Таптарухе, Балабике, Дарвинского района, комитетом зап. помощи организованы пчеловодственные артели.

Басаргечар

К АВАРИИ БАРИСА НА СЕВАНСКОМ ОЗЕРЕ. БАСАРГЕЧАР, 15 апреля. Выброшенный на берег в Янгалье баркас вновь спущен в воду.

Джульфа

ОТГОВАННЫЕ ОТ МИРА. ДЖУЛЬФА, 14 апреля. В этом почтенном городе советского Союза работники местных учреждений находятся в тяжелых условиях и буквально отгорожены от мира. Команды под явным нет. Сотрудники телеграфа, в числе 6 человек, живут в развалинах, лишены садов и не имеют возможности переписки с Джульфой свои семьи. Пора обратить внимание на безвыходные жилищные и материальные условия работников Джульфы.

Ново-Баязет

РЫБОВОДНЫЙ ЗАВОД. НОВО-БАЯЗЕТ, 14 апреля. Вышесказанное в Ядловетском озере принята мера по борьбе с болезнью в водоеме. Процент гибели рыб значительно. Меры приняты на ловок рыболовном заводе. Материалы благоприятно температура, рыбы стали очень быстро размножаться. Первый вылов мальков в количестве 400 штук выловлен в озере.

Назах

ЧУМА НА СКОТЕ. НАЗАХ, 14 апреля. В местности Халади на скоте шибитица появилась чума. В Барванском ассу на скоте выявлено чума и оспа на овцах.

Экономическое положение

В последнее время наблюдается оживление в кустарной промышленности. Увеличилось количество мелких предприятий. Увеличилось количество мелких предприятий. Увеличилось количество мелких предприятий.

Малария

Малария, Малария в этом году приняла форму настоящей эпидемии. Сильно захвачены мазарей Таузой район. Все рабочие цементного завода болели малярией. Обследовав, предприятие не стало малярийной станцией, показало, что из 478 больных, переболевших через станцию в течение 5 дней, 90 проц. оказалось больными тропической малярией.

Техническое усовершенствование

в области авиационной техники и охраны здоровья рабочих.

Автобусы для Азербайджана

БАКУ, 15 апреля. Коммунальщики получили представителями Ваконата, находящимися за границей, закупить автобусы для районов Азербайджана, где нет трамвая.

Землеустройство

«Советская Грузия» во время работ по очистке и расширению проходного канала в порт.

Негустая работа

по восстановлению Потийского порта в продолжение двух лет дела удовлетворительно оборудованный судостроительный завод, который сейчас закончен работы для строительства моста через Рион. Выпускная суды штур в день с расчетом закончить заказ в 35 дней, затем производят одновременно погрузку у пяти причалов благодаря увеличению брекветера-поддерживает работу причала и имеет возможность давать спокойную стоянку судам в течение всего года.

Внимание

которое уделялось восстановлению порта, оказалось достаточным и для создания судостроительного завода имени Ш. Элиава.

Внимание

которое уделялось восстановлению порта, оказалось достаточным и для создания судостроительного завода имени Ш. Элиава.

Внимание

которое уделялось восстановлению порта, оказалось достаточным и для создания судостроительного завода имени Ш. Элиава.

Внимание

которое уделялось восстановлению порта, оказалось достаточным и для создания судостроительного завода имени Ш. Элиава.

Внимание

которое уделялось восстановлению порта, оказалось достаточным и для создания судостроительного завода имени Ш. Элиава.

Внимание

которое уделялось восстановлению порта, оказалось достаточным и для создания судостроительного завода имени Ш. Элиава.

Внимание

которое уделялось восстановлению порта, оказалось достаточным и для создания судостроительного завода имени Ш. Элиава.

Внимание

которое уделялось восстановлению порта, оказалось достаточным и для создания судостроительного завода имени Ш. Элиава.

Внимание

которое уделялось восстановлению порта, оказалось достаточным и для создания судостроительного завода имени Ш. Элиава.

Внимание

которое уделялось восстановлению порта, оказалось достаточным и для создания судостроительного завода имени Ш. Элиава.

Товарищи

в 4-ом районе. Во время подготовки этого отчета мы и поставили регулировать посещаемость самыми строгими мерами вплоть до исключения из комсомола.

Три месяца систематических занятий сойдут на нет, если к концу года не поставим себе задачу поощрять посещаемость, это должно быть в виду того, что в этом году необходимо использовать опыт прошлого года, не повторять прошлых ошибок.

К 15 мая назначена дополнительная политпропаганда, которая поддерживает достигнутый в год. Хорошо усвоение программы будут переводиться в старшую категорию. Школы прошедшие курс должны оповестить твердо уверенные в своих знаниях постановлением ЦК могут вступить в соревнование с другими школами (подробнее обобщенных вопросов прошлых работ и т. д.).

Известно об этом постановлении сильно заинтересованы члены политкружков и студенты интересов к занятиям. Комсомольцы и студенты курса, чтобы не оскандалили при просмотре курса, чтобы не оскандалили при просмотре курса, чтобы не оскандалили при просмотре курса.

Надо довести до конца

Единая система политобразования, широко развернутой по Лифляндии, обещает в этом году значительный процент комсомольцев успешных основы нашей программы.

Если опыт прошлого года доказал, что только при максимальном внимании со стороны организации и мобилизации лучших сил актива можно добиться успеха в учебно-теоретическом и практическом обучении, то в этом году необходимо использовать опыт прошлого года, не повторять прошлых ошибок.

Важнейшим условием успешности является участие в работе. Стало замечать опасное охлаждение интереса слушателей к занятиям. Это zelo некоторые уменьшения посещаемости политкружков.

Последнее совещание руководителей политкружков совместно с административными органами совещание по Лифляндии, обещает в этом году значительный процент комсомольцев успешных основы нашей программы.

По ячейкам

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки. Промышленники несут ответственность за работу ячейки.

Декреты и постановления
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 12
СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ
ЗСФСР.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 14 СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ ЗСФСР.
О дополнении ст. 6 положения о за-
навказском хлопковом комитете приме-
чанием.

Недоставленные телеграммы
За 11 апреля.
Из Батума — Мариюсану, Гоми — Давиде,
Бандли — Давиде, Новобатум — Хача-
туряну, Тулы — Армоу, Батума — Давиде,
Кутаиса — Савареладзе и Баку — Вязьмин.

Извещения
* В Центральном Партийном Клубе
в четверг, 16 апреля, вечерняя тов. Галина —
Лопина и мелкобуржуазный социализм.
Начало в 8 час. веч. Вход свободный для
членов и кандидатов ЦКП и ЦКСМ.

Марты Егоровны Нерсесовой.
Вынос тела состоится в пятницу, 17 апреля, в 3 часа дня, из
квартиры — Дворянская ул., № 3, на Ходжыванское кладбище.

Марты Егоровны Нерсесовой.
Вынос тела состоится в пятницу, 17 апреля, в 3 часа дня, из
квартиры — Дворянская ул., № 3, на Ходжыванское кладбище.

Марты Егоровны Нерсесовой.
Вынос тела состоится в пятницу, 17 апреля, в 3 часа дня, из
квартиры — Дворянская ул., № 3, на Ходжыванское кладбище.

ЗРЕЛИЩА
ГАСТРОЛИ НАРОДНОГО АРТИСТА
ЛЕОНИДА СОБИНОВА.
17 апреля — ЛОЭНГРИН. (Лозангрин — Собинов).
21 апреля — РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА. (Ромео — Собинов).

Цирк
Четверг, 16-го апреля, БЕНЕ-
ФИС ЧЕ ПИОНА МИРА
СЕГОДНЯ ШМИДТ БОРЕТСЯ С ЖИВЫМ БЫНОМ.

Новый театр.
Ср. Рустави, № 23
Сегодня, в чет-
верг, 16 апреля

Тифлиссский городской банк
(Пушкинская, 3)
Имеет на своих складах строительные материалы: железо
прокатное всех сортов, полосоное, шпунтовое, обручное

МАГАЗИН ПОЛУЧЕНА
АЗРЫВА — свежая зернистая —
И КРА
Пушкинская № 17. Цена 2 р. 50 к. фунт.

БАРГ
Предоставляем праздничные пакеты для возможности
публично пользоваться ее напитками.
с большой скидкой.
Пейскудант Фирмы „Барг“.

Выпущено в продажу по доступным ценам
НАИЛУЧШЕЕ ВИНО
РОЗЛИВА ТИФЛИС-
СКИХ ПОДВАЛОВ
ГРУЗГОСТОРГА

1. Мухранского имени госуниверси-
тета французского типа
„Алиготэ“
2. Мухранское красное
3. Мухранское белое.

Читатель, стой!
Предостережение!
Некоторые торговцы выдают свой товар за
приобретенный от моей фирмы.

ТИФЗДРАВ ОТДЕЛ
сим объявляет, что районные дежурные врачи
освобождены от несения обязанностей по са-
но-медицинской медицине, исполнение каковой

Универсальный чудо-счетчик
Цена 45 коп.
Внимание учреждений, предприятий, хозяйствен-
ников, научных работников, учащихся вузов и школ,

МЕДИЦИНСКИЙ УКАЗАТЕЛЬ
Жен.-вр. М. М. Алфеева.
Цхетицкая ул., № 26. Женские
болезни и акушерство. Прием
с понедельника по пятницу.

Спрос и пред-
ложение труда
ПРЕПОДАВАТЕЛЬ,
окоп. Петерб. ун-ва, с 15
летней практик., готов в ве-
селесей справить школы впро-
данных и детей по всем пред-
метам; готововка в Выт. Ул.

Портниха
Принимаю заказы дамск., дет-
ских костюмов и платьев, а так-
же мужск. и дамск. нижн.
белье по самым умеренным
ценам.

Для весьма
выгодного, почти обеспече-
нного дохода сдается-ресторанного
дела требуется компаньон —
ви с капиталом от 1%, до 3-х
тысяч рублей.

Праздничный базар.
Детские игрушки
Игры, пазлы, кубики, игрушки
на грузинском яз. Игры для
красноярцев, Футболки.

Нужен врач
для Красносельского врач-
лечит Делажанского уезда
оклад 80 р.
Желательно подает за-
явление Заведующему Дел
уезда о предоставлении
специального (curriculum
vite).

Требуется
машинистка, владеющая тур-
ецким языком. Там-же требует-
ся помощница машинистки системы
„Ундервуд“. Обратиться в
ред. „Вли Фикс“, Руставели,
№ 8 4073

Д-р В. Н. Чупринин, (б. Чер-
воноская, № 87.
Внутренн. и детск. бол.
Внутренние и детск. бол.
Прим. 10-11 и в веч. 5-6. 3905 25-1

От Народного Комиссариата
Финансов ЗСФСР
ОБЪЯВЛЯЕТСЯ,
что на основании постановления ЦИК и СНК
СССР от 20 февраля, с 1 апреля 1925 г.

С. С. С. Р.
В. С. Н. Х.
ЗАЧЕМ
покупать хлопчатобумажные товары
КОГДА МОЖНО ИМЕТЬ
ЧИСТО ШЕРСТЯНЫЕ И
ПОЛУШЕРСТЯНЫЕ ТКАНИ

КОТОРЫЕ ПО ПОСЛЕДНИМ СНИЖЕННЫМ И ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ
ПО РИСУНКАМ ГОРАДО ИЛИЩЕЕ.
ПО ВЫРАБОТКЕ МНОГО ПРАКТИЧНЕЕ И ЭКОНОМНЕ.
КРАСКИ БЕЗУСЛОВНО ГАРАНТИРОВАННЫЕ.

ВСЕВОЗМОЖНЫЕ
КОСТЮМНЫЕ И ТОНКО-ЛЕТНИЕ ТКАНИ.
Последние новости весеннего сезона!
получены во всех магазинах!
Государственного Камвольного Треста!

Д-р В. Н. Чупринин, (б. Чер-
воноская, № 87.
Внутренн. и детск. бол.
Внутренние и детск. бол.
Прим. 10-11 и в веч. 5-6. 3905 25-1

Д-р В. С. Аргутинский
Возрастная, № 53.
Возрастная, № 53.
Возрастная, № 53.
Возрастная, № 53.

Марты Егоровны Нерсесовой.
Вынос тела состоится в пятницу, 17 апреля, в 3 часа дня, из
квартиры — Дворянская ул., № 3, на Ходжыванское кладбище.

Марты Егоровны Нерсесовой.
Вынос тела состоится в пятницу, 17 апреля, в 3 часа дня, из
квартиры — Дворянская ул., № 3, на Ходжыванское кладбище.

Марты Егоровны Нерсесовой.
Вынос тела состоится в пятницу, 17 апреля, в 3 часа дня, из
квартиры — Дворянская ул., № 3, на Ходжыванское кладбище.

Марты Егоровны Нерсесовой.
Вынос тела состоится в пятницу, 17 апреля, в 3 часа дня, из
квартиры — Дворянская ул., № 3, на Ходжыванское кладбище.

Марты Егоровны Нерсесовой.
Вынос тела состоится в пятницу, 17 апреля, в 3 часа дня, из
квартиры — Дворянская ул., № 3, на Ходжыванское кладбище.

Марты Егоровны Нерсесовой.
Вынос тела состоится в пятницу, 17 апреля, в 3 часа дня, из
квартиры — Дворянская ул., № 3, на Ходжыванское кладбище.

Шляпному
реконстру обучают
А. Я. Златковская,
10 лет практики в Париже,
диплом Парижской Академ.
Плахзновский пр., № 117,
ч. 11 593 25

ПОДПИСНАЯ
ПЛАТА
ГАЗЕТЫ
ЗАРЯ ВОСТОКА
ИНГОРОДНЯЯ:
На 1 м. 1 р. 20 к.
На 3 м. 3 р. 60 к.
На 6 м. 7 р. 20 к.
Цена отдельного №
5 коп. 00-1

Д-р В. С. Аргутинский
Возрастная, № 53.
Возрастная, № 53.
Возрастная, № 53.
Возрастная, № 53.

Д-р В. С. Аргутинский
Возрастная, № 53.
Возрастная, № 53.
Возрастная, № 53.
Возрастная, № 53.

Д-р В. С. Аргутинский
Возрастная, № 53.
Возрастная, № 53.
Возрастная, № 53.
Возрастная, № 53.

Д-р В. С. Аргутинский
Возрастная, № 53.
Возрастная, № 53.
Возрастная, № 53.
Возрастная, № 53.